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SESIÓN ORDINARIA Nº46-2021 
Acta de la Sesión Ordinaria número cuarenta y seis- dos mil veintiuno  celebrada 

por la Corporación Municipal de Montes de Oro, el día  Martes16 de marzo  del 

2021, en su Sala de Sesiones, al ser las diecisiete  horas  y quince minutos  

exactos. 

REGIDORES PROPIETARIOS 

Luis Francisco Montoya Ayala-Presidente Municipal  

Yanin de los Ángeles Villafuerte Reyes-Vice-Presidenta 

Leticia Nuñez Nuñez 

Álvaro Loghan Jiménez Castro 

Robert Ramírez Arguedas  

REGIDORES SUPLENTES: 

Abdalab Brais Gómez  

María Esmeralda Umaña Rojas   

Ernesto Enríquez Ávila 

SINDICOS PROPIETARIOS: 

Andry Morales Rodríguez 

Cynthia Carolina Peña Matarrita 

Adonay Jiménez Salas  

SINDICOS SUPLENTES: 

Rocío Vargas Quesada        

Edwin Córdoba Arias 

FUNCIONARIOS MUNICIPALES: 

Juanita Villalobos Arguedas -Secretaria Municipal 

Luis Alberto Villalobos Artavia-Alcalde Municipal 
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Se somete a consideración el Orden del Día, de la siguiente forma: 

ORDEN DEL DÍA: 

ARTICULO I. 

Comprobación del cuórum 

ARTICULO II. 

 Juramentación a miembro de la Escuela Linda Vista 

 Juramentación a miembro del Comité Cantonal de Deportes y Recreación 

de Montes de Oro. 

ARTICULO 111 

Lectura y aprobación de Actas 

ARTICULO IV. 

Lectura de Correspondencia  y acuerdos 

ARTICULO V. 

Informe del Alcalde Municipal 

ARTICULO VI. 

Informe de Comisión 

ARTICULO V1I. 

Mociones  
ARTICULO VIII. 

Asuntos de Trámite Urgente 

ARTICULO IX. 

Cierre de Sesión 

ARTICULO I. -COMPROBACION DE CUORUM 

 

INCISO Nº1: Comprobado que existe el cuórum, se inicia la Sesión, a las 

diecisiete horas y quince minutos exactas. 

 

ARTICULO II-. APROBACION DE ACTAS 

INCISO Nº2: 

Se procede con la aprobación del acta de la Sesión Ordinaria Nº45-2021 del 

martes06Marzo del  2021, conforme al Artículo 48 del Código Municipal “existe 

obligación de   aprobar  el Acta de cada Sesión, las actas no se votan, 

sencillamente se someten a aprobación  mediante un acuerdo de mero 

trámite”. 

Así las cosas, se aprueba el acta con cinco votos. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO CON CINCO VOTOS. 
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INCISO Nº3: 
Se procede con la aprobación del acta de la Sesión Extraordinaria Nº23-2021 del 

martes12 Marzo del  2021, conforme al Artículo 48 del Código Municipal 

“existe obligación de   aprobar  el Acta de cada Sesión, las actas no se votan, 

sencillamente se someten a aprobación  mediante un acuerdo de mero 

trámite” 

Así las cosas, se aprueba el acta con cinco votos. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO CON CINCO VOTOS. 

 

ARTICULO III-JURAMENTACIÓN: 

INCISO Nº4: 

 

 MIEMBRO DE LA ESCUELA LINDA VISTA 

 
El Presidente Municipal-Luis Montoya  Ayala procede a juramentar al 

Sra. Dora Gabriela Espinoza  Aguilar con cédula 6-341-910, como 

miembro de la Junta de Educación de la Escuela Linda Vista. 

QUEDA DEBIDAMENTE JURAMENTADA 
 

 

 MIEMBRO DEL COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y 

RECREACIÓN DE MONTES DE ORO. 
El Presidente Municipal-Luis Montoya  Ayala procede a juramentar al Sr.  

Jocksan Alonso Pastrana Navarrete  con cédula 6-364-072, como miembro  

del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Montes de Oro. 

QUEDA DEBIDAMENTE JURAMENTADO 

 

 

ARTICULO IV-LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS 

INCISO Nº5: 

De la Lcda. Nancy Vílchez Obando de la Asamblea Legislativa, se conoce Oficio AL-
CPECTE-C-368-2021, en el cual solicita el criterio de este Municipio con relación al 
proyecto de Ley 22161” Ley para el Fomento de la Economía Creativa y Cultural” 

Enterados 

 

INCISO Nº6: 

Del Director Ejecutivo de la Fundación de Líderes Globales para el Fomento de los 
Gobiernos Locales, se conoce invitación a las autoridades municipales  para el III 
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Encuentro de Gobiernos Locales y Regionales 2021, cuyo tema será : Las Ciudades 
y Municipios con destinos turísticos en el desarrollo económico Local, a celebrarse 
del 10 al 16 de mayo del 2021, en la República de México. 

INVITADOS 

 

INCISO Nº7: 

Del Señor Evelio Calderón Ramírez se conoce nota en la cual expresa que frente de 
su propiedad  construyeron un muro de concreto al parecer con el fin de uso similar a 
un hidrante; sin embargo,  este se encuentra  en una posición incómoda 
interrumpiendo la entrada principal de la propiedad. 

Por lo que solicita, la intervención porque al dar la vuelta en la entrada estorba y para 
un futuro negocio. 

Ampliamente analizada la nota, se procede a tomar el siguiente acuerdo 
municipal 

 

ACUERDO 1. 

Se somete a votación para dispensar de trámite de Comisión la nota suscrita por el 
Señor Evelio Calderón  Ramírez y es aprobada con cinco votos. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

ACUERDO 2. 

El Concejo Municipal acuerda trasladar la nota suscrita por el Señor Evelio Calderón 
Ramírez a la Administración  y es aprobada con cinco votos. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

INCISO Nº8: 

De la Sra. María del Milagro Garita Barahona, se conoce Oficio N.OBICV-011-

2021, en el cual invita el Órgano Colegiado a participar en la Reunión General  

para exponer detalles sobre el proceso de desarrollo del Plan A. Acciones de 

Adaptación al cambio Climático, la cual se llevará a cabo el próximo viernes 19 

de marzo  del 2021 a las 9:15 a.m en las instalaciones del CECI. 

INVITADOS. 

 

INCISO Nº9: 

Del Señor Luis Alberto Villalobos Artavia Alcalde Municipal y Coordinador del 

Comité Municipal de Emergencias, se conoce Oficio N.CME-03-2021, en el cual 

remite el Convenio de Cooperación entre la Comisión Nacional de Emergencias 



Sesión Ordinaria N.46-2021 
16/03/21 
 

5 
 

y la Municipalidad de Montes de Oro, para su revisión y asimismo el acuerdo 

para la firma de este. 

 

El Presidente Municipal Luis Montoya Ayala concede un receso de 10 minutos 

para analizar el Convenio. 

ENTERADOS. 

 

Ampliamente analizado el Convenio, se procede a tomar los siguientes acuerdos 

municipales: 

 

ACUERDO 3. 

Se somete a votación para dispensar de trámite de comisión  la solicitud del  

Oficio N.CME-03-2021, suscrito por el Señor Luis Alberto Villalobos Artavia 

Alcalde Municipal y Coordinador del Comité Municipal de Emergencias y es 

aprobado con cinco votos. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

ACUERDO 4. 

El Concejo Municipal acuerda aprobar y autorizar al Alcalde Municipal-Luis 

Alberto Villalobos Artavia a firmar el “Convenio  de Cooperación entre la 

Municipalidad de Montes de Oro y la Comisión Nacional de Prevención de 

Riesgos y Atención de Emergencia”. 

Es aprobado con cinco votos. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

INCISO Nº10: 

Del Alcalde Municipal -Luis Alberto Villalobos Artavia se conoce Oficio 

ALCM-118-2021, en el cual remite el listado de las actividades mineras en el 

Cantón de Montes de Oro: 

Expediente Concesionario Sub Clase Distrito Estado 

371 Miniosa SA. Privado Unión Vigente 

21-A Posesión Gran Galaxie S.A Privado Miramar Vigente 

7723 Exploraciones mineras 

Quebrada Naciital SRL 

Privado Miramar Vigente 

7720 Concesiona Auro Marga 

S.A. 

Privado Unión Vigente 
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2671 Auromarga S.A. Privado Miramar Vigente 

Y del año 2016 a la fecha no se ha registrado pagos por actividad minera por parte de la Mina 

Bellavista. 

Deliberación: 

El Regidor Álvaro Loghan Jiménez Castro expresa que  hace como ocho meses 

fueron a visitar la Mina Bellavista  y tienen varios meses operando y como 

cuatro meses en  producción y le preocupa que no hayan cancelado el impuesto a 

la Municipalidad. 

El Alcalde Municipal responde que ya se le envió la nota a la Mina Bellavista, el 

cual nos van a pagar en estos días los meses de noviembre-diciembre y enero del   

2021. 

El Regidor Robert Ramírez Arguedas expresa que sería importante que se le 

agregue al informe  la ubicación exacta de estos concesionarios.  

El Presidente Municipal Luis Montoya Ayala expresa que sería importante que 

envíen este documento digital para tenerlo como referencia y le gustaría conocer 

más acerca los términos y condiciones en que se suscribe el Convenio  entre la  

Mina Bellavista y la Municipalidad y así conocer de cuantos son los depósitos, 

en que se utiliza ese dinero u otros términos del convenio. 

Así las cosas, se procede a tomar el siguiente acuerdo municipal 

 

ACUERDO 5. 

El Concejo Municipal acuerda solicitar a la Administración en el plazo de ley 

copia del Convenio suscrito entre  la Mina Bellavista y la Municipalidad de 

Montes de Oro, sobre las condiciones que se está llevando  a cabo la actividad 

minera en esta Empresa. 

Se somete a votación y es aprobado con tres votos a favor y dos en contra de las 

regidoras: Leticia Nuñez Nuñez y Yanin Villafuerte Reyes. 

APROBADO. 

 

INCISO Nº11: 

Del Alcalde Municipal-Luis Alberto Villalobos Artavia, se conoce Oficio 

ALCM-118-2021, en el cual remite los planes solicitados el Departamento de 

Bienes inmuebles, Inspección y Gestión de Servicios. 

A su vez informa que actualmente la Alcaldía en coordinación con el IFMA, y 

una comisión Administrativa se encuentra elaborando un plan para mejorar las 
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finanzas municipales , el cual se presentara para el conocimiento la próxima 

sesión ordinaria. 

Deliberación: 

El Regidor Álvaro Loghan Jiménez Castro le da gracias al Alcalde por la 

información, más sin embargo ya había pasado como cuatro meses  esperando la 

respuesta. 

El Presidente Municipal Luis Montoya Ayala le solicita al Alcalde Municipal  en 

digital los documentos presentados. 

 

INCISO Nº12: 

De la Contraloría General de la República se conoce Oficio N.03918, en el cual 

previene de ciertos requisitos a presentación en el Proceso de Nombramiento por 

tiempo indefinido del Auditor(a) Interno de la Municipalidad de Montes de Oro. 

Conocida la nota, se procede a tomar el siguiente acuerdo municipal: 

 

ACUERDO 6. 

El Concejo Municipal acuerda enviar el Oficio N.03918 a la Comisión Especial 

que lleva el Proceso de Nombramiento por tiempo indefinido del Auditor(a) 

Interno de la Municipalidad de Montes de Oro 

Es aprobado con cinco votos. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

El Regidor Álvaro Loghan Jiménez Castro expresa que el jueves se tiene una 

reunión con el Órgano Controlador, con el objeto de que nos aclare lo solicitado. 

 

INCISO Nº13: 

Del Alcalde Municipal-Luis Alberto Villalobos Artavia, se conoce Oficio 

ALCM-121-2021, en el cual solicita declarar de interés cantonal los siguientes 

proyectos: 

 Reconstrucción del Parque del Minero y Anfiteatro en Montes de Oro. 

 Mejoras y construcción de paradas de buses en las inmediaciones del 

Mercado Municipal de Montes de Oro 

Ampliamente discutido la solicitud, se procede a tomar el siguiente acuerdo 

municipal: 
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ACUERDO 7. 

Se somete a votación la dispensa de trámite de Comisión al Oficio ALCM-121-

2021 suscrito por el Alcalde Municipal-Luis Alberto Villalobos Artavia y es 

aprobado con cinco votos a favor. 

ACUERDO DEFINTIVAMENTE APROBADO. 

 

ACUERDO 8. 

El Concejo Municipal acuerda declarar  de interés Cantonal el proyecto 

denominado “Reconstrucción del Parque del Minero y Anfiteatro en Montes de 

Oro”. 

Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. 

ACUERDO DEFINTIVAMENTE APROBADO. 

 

ACUERDO 9. 

El Concejo Municipal acuerda declarar  de interés Cantonal el proyecto 

denominado “Mejoras y construcción de paradas de buses en las 

inmediaciones del Mercado Municipal de Montes de Oro”. 

Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. 

ACUERDO DEFINTIVAMENTE APROBADO. 

 

ARTICULO V.INFORME DEL ALCALDE MUNICIPAL 

INCISO Nº14: 

El Alcalde Municipal expresa que: 

1- Se están ejecutando dos proyectos en la Zona Norte. 

2- Se están construyendo aceras en el distrito la Unión y en las Huacas. 

3- Informa que estuvo una reunión con el Alcalde Municipal de San Carlos, 

para analizar la ruta Cedral - la tigra de San Carlos. 

4- Informa lo del lanzamiento del Proyecto de  Microempresas y para lo cual 

este municipio  cumplió con los requerimientos solicitados  por el MOPT-

BID. 

5- La semana pasada se reunió con el Presidente  Ejecutivo del IFAM, para 

analizar lo del Plan de acción, para lo de la economía del municipio. 

6- Le informa a los vecinos de San Isidro, que  van a seguir con los 

proyectos. 

7- Informa que la recaudación del mes de marzo  ha estado muy bien. 

8- Y se ha estado realizando limpieza de cunetas en el distrito de Miramar. 
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El Regidor Álvaro Loghan Jiménez Castro le pregunta al Alcalde Municipal 

¿Qué cuando se va a aplicar el asfaltado en el proyecto de San Buenaventura y lo 

de la prueba de laboratorio? Y a su vez pregunta ¿Qué se ha resuelto con el tema 

del Señor Oscar Méndez? 

El Alcalde Municipal responde que el próximo jueves se aplica el paño de 

prueba  y la prueba de laboratorio salió en un 97% la capacidad del material. Y 

con respecto al tema de Oscar Méndez, se había acordado de que se iba a realizar 

una inspección al sitio, lo cual se podría ir el próximo martes a partir de las 

3:00p.m 

ENTERADOS 

 

ARTICULO VI.INFORME DE COMISION 

INCISO Nº15: 

El Presidente Municipal-Luis Montoya Ayala convoca  a  reunión para el día 17 

de marzo del 2021 a la Comisión Especial, que se nombro  para analizar lo del 

Informe de Auditoría realizado por la Junta de Protección Social de San José al 

Hogar de Ancianos de Miramar, la cual  seria a partir de las 6:00 p.m de una 

forma virtual. 

ENTERADOS. 
 

 

ARTICULO VII-MOCIONES 

INCISO Nº16: 

“MOCIÓN MUNICIPAL 

PRESENTADA POR: ERNESTO ENRIQUEZ AVILA 

REGIDOR SUPLENTE DE LA  MUNICIPALIDAD    

DE MONTES DE ORO 

 Y acogida en apoyo a la misma por los Regidores Propietarios:  Robert 

Ramírez Arguedas, Yanin Villafuerte Reyes, Leticia Nuñez Nuñez, Luis 

F.Montoya  Ayalay Álvaro Loghan Jiménez Castro. 

 

ASUNTO: CONVOCATORIA A JUNTA DE EDUCACION DEL CANTON DE 
MONTES DE ORO 

 

CONSIDERANDO: 
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1- Que el artículo 13 inciso g del código municipal, indica que una de 
las atribuciones del concejo municipal es : “Nombrar 
directamente, por mayoría simple y con un criterio de equidad 
entre géneros, a las personas miembros de las juntas 
administrativas de los centros oficiales de enseñanza y de las 
juntas de educación, quienes solo podrán ser removidos por 
justa causa. Además, nombrar, por igual mayoría , a las 
personas representantes de las municipalidades ante 
cualquier órgano o ente que los requiera”. 

2- Que de la Ley 7729( Ley de Impuestos sobre bienes inmuebles) en 
su artículo 37, estipula que, anualmente , las municipalidades 
deberán girar, a la Junta de educación un  10 por ciento, del 
ingreso, anual que recauden por concepto el impuesto territorial y 
las municipalidades supervisarán el cumplimiento de las metas 
relativas a esta obligación. 

3- Que  como Órgano Colegiado debemos de estar anuentes a 
escuchar y colaborar según nuestras competencias a las 
comunidades, instituciones, asociaciones u otro ente cantonal. 

4- Que ya se les hizo una primera convocatoria a las juntas de 
educación de la escuela de Linda Vista, escuela de Santa Rosa y 
la Isla y por diferentes razones no fue posible su presencia. 

5- Que ya se han convocado varias juntas de educación de nuestro 
cantón, para ir conociendo acerca de las necesidades, integración 
y los proyectos que tienen a futuro, quedando aun varias 
pendientes, entre ellas las de la zona norte de nuestro cantón. 

Por tanto, mociono: 

1- Para que, mediante acuerdo firme, se resuelva convocar de 
manera virtual a las Junta de Educación de las Escuelas  de Linda 
Vista, Santa Rosa y de las Isla y la de Cedral (en ese orden) con la 
intención de que nos expongan cada una por separado su 
integración, necesidades y proyectos en los cuales desde el 
gobierno local se les pueda colaborar. 

2- Para que se convoque a la Lcda. Karla Torner Arroyo como 
expresidente de la Junta de Educación de la Escuela Linda Vista. 

3- Solicito se dispense del trámite de comisión y se tenga como un 
acuerdo definitivamente aprobado.”HASTA AQUÍ LA 
TRANSCRIPCION. 
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Conforme a lo  dispuesto en el artículo 44 del Código Municipal, se dispensa 

la presente moción de trámite  y dictamen de comisión.-APROBADO 

DEFINITIVAMENTE Y EN FIRME. 

 

ACUERDO 10: 

SE ACUERDA aprobar en todos sus extremos la moción presentada por el 

Regidor Suplente Ernesto Enríquez Ávila y acogida  en apoyo a la misma por 

los Regidores Propietarios: Robert Ramírez Arguedas, Yanin Villafuerte 

Reyes, Leticia Nuñez Nuñez, Luis F.Montoya  Ayala y Álvaro Loghan Jiménez 

Castro. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 

ACUERDO 11: 

En atención a la moción aprobada en forma definitiva, el Concejo 
Municipal  acuerda convocar a la Junta de Educación de la 
Escuela Linda Vista y a la Lcda. Karla Torner Arroyo- 
expresidente de la Junta de Educación de la Escuela Linda Vista, 

a una sesión virtual el día 20 de mayo del 2021, a partir de las 5: 
00 p.m. 
APROBADO CON CINCO VOTOS 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO PORUNANIMIDAD 

 

ACUERDO 12: 

En atención a la moción aprobada en forma definitiva, el Concejo 
Municipal  acuerda convocar a la Junta de Educación de la 
Escuela Santa Rosa a una sesión virtual el día 3 de junio del 

2021, a partir de las 5: 00 p.m. 
APROBADO CON CINCO VOTOS 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO PORUNANIMIDAD 

 

ACUERDO 13: 

En atención a la moción aprobada en forma definitiva, el Concejo 
Municipal  acuerda convocar a la Junta de Educación de la 
Escuela la Isla y a la Junta de Educación de la Escuela de Cedral 
a una sesión virtual el día 17 de junio del 2021, a partir de las 5: 
00 p.m. 
APROBADO CON CINCO VOTOS 
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ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO PORUNANIMIDAD 

 

ARTICULO VIII-ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE 

INCISO Nº17: 

Se analiza la Modificación N.1-2021, presentada por el Alcalde 
Municipal-Luis Alberto  Villalobos Artavia. 

Deliberación: 

El Regidor Robert Ramírez Arguedas le recomienda al Alcalde 
Municipal que con relación a la contratación de un profesional por 
servicios especiales para asuntos jurídicos, lo más ideal es 
nombrar  el abogado  de la administración; ya que le han 
manifestado funcionarios municipales, que muchas veces han 
requerido de una asesoría y no la tienen. 

El Alcalde Municipal responde que había solicitado al Concejo 
Municipal  mediante una resolución el traslado horizontal de la 
Abogada del Concejo Municipal para la administración porque la 
administración la necesita más que el Concejo  y no se han 
pronunciado. 

El Presidente Municipal Luis Montoya Ayala expresa que ese tema 
del traslado de la Abogada del Concejo Municipal a la 
Administración está en la Comisión de Asuntos Jurídicos. 

Ampliamente, analizada se procede a tomar los siguientes 
acuerdos municipales: 
 

ACUERDO 14: 

Conforme a lo  dispuesto en el artículo 44 del Código Municipal, se dispensa 

la presente Modificación N.01-2021  de trámite  y dictamen de comisión.-

APROBADO DEFINITIVAMENTE Y EN FIRME POR UNANIMIDAD 

 

ACUERDO 15: 

El Concejo Municipal acuerda aprobar la Modificación Presupuestaria N.01-

2021, de la siguiente manera: 
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REBAJAR EGRESOS 32,188,202.79        

7,256,962.58             

ACTIVIDAD: 01 ADMINISTRACION GENERAL 4,450,000.00              

0 REMUNERACIONES 4,450,000.00              

0.0 1 REMUNERACIONES BÁSICAS 3,107,768.23         

0.01.01 Sueldos para cargos fijos 3,107,768.23           

0.03 INCENTIVOS SALARIALES 1,342,231.77           

0.03.02 Restricción al ejercicio liberal de la profesión 1,342,231.77         

ACTIVIDAD: 02 AUDITORIA INTERNA 164,029.90                  

9 CUENTAS ESPECIALES 164,029.90             

9.02 SUMAS SIN ASIGNACION PRESUPUESTARIA 164,029.90           

9.02.01 Sumas libre sin asignacion presuestaria 164,029.90           

ACTIVIDAD: 04 REGISTRO DE DEUDA, FONDOS Y 

TRANSFERENCIAS

9 CUENTAS ESPECIALES 2,642,932.68         

9.02 SUMAS SIN ASIGNACION PRESUPUESTARIA 2,642,932.68        

9.02.01 Sumas libre sin asignacion presuestaria 2,642,932.68        

PROGRAMA I:  DIRECCION Y ADMINISTRACION GENERAL

MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO

MODIFICACION PRESUPUESTARIA # 01-2021
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REBAJAR EGRESOS

PROGRAMA II: SERVICIOS COMUNALES 19,276,748.06        

SERVICIO: 02 RECOLECCION BASURA 6,763,345.17           

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 6,000,000.00             

2.01 PRODUCTOS QUÍMICOS Y CONEXOS 6,000,000.00        

2.01.01 Combustibles y lubricantes 6,000,000.00        

9 CUENTAS ESPECIALES 763,345.17             

9.02 SUMAS SIN ASIGNACION PRESUPUESTARIA 763,345.17           

9.02.02

Sumas con destino especìfico  sin asignacion 

presuestaria 763,345.17           

MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO

MODIFICACION PRESUPUESTARIA # 01-2021
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REBAJAR EGRESOS

PROGRAMA II: SERVICIOS COMUNALES

SERVICIO: 04 CEMENTERIO 1,119,328.45           

1 SERVICIOS 700,000.00               

1.08 MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN 700,000.00           

1.08.03 Mantenimiento de Instalaciones 700,000.00           

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 250,000.00                

2.03 MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO 

EN LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 250,000.00           

2.03.02 Materiales y productos minerales y asfálticos 250,000.00           

9 CUENTAS ESPECIALES 169,328.45             

9.02 SUMAS SIN ASIGNACION PRESUPUESTARIA 169,328.45           

9.02.02

Sumas con destino especìfico  sin asignacion 

presuestaria 169,328.45           

MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO
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REBAJAR EGRESOS

PROGRAMA II: SERVICIOS COMUNALES

SERVICIO: 06 ACUEDUCTO 1,282,642.28           

9 CUENTAS ESPECIALES 1,282,642.28         

9.02 SUMAS SIN ASIGNACION PRESUPUESTARIA 1,282,642.28        

9.02.02

Sumas con destino especìfico  sin asignacion 

presuestaria 1,282,642.28        

MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO

MODIFICACION PRESUPUESTARIA # 01-2021

REBAJAR EGRESOS

PROGRAMA II: SERVICIOS COMUNALES

SERVICIO: 07 MERCADO 153,316.64               

9 CUENTAS ESPECIALES 153,316.64             

9.02 SUMAS SIN ASIGNACION PRESUPUESTARIA 153,316.64           

9.02.02

Sumas con destino especìfico  sin asignacion 

presuestaria 153,316.64           

MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO

MODIFICACION PRESUPUESTARIA # 01-2021
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REBAJAR EGRESOS

PROGRAMA II: SERVICIOS COMUNALES

SERVICIO: 10   SERVICIOS SOCIALES Y COMPLEMENTARIOS 9,069,644.98              

0 REMUNERACIONES 2,900,000.00              

0.0 1 REMUNERACIONES BÁSICAS 2,900,000.00         

0.01.01 Sueldos para cargos fijos 2,900,000.00           

1 SERVICIOS 1,200,000.00              

1.08 MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN 1,200,000.00        

1.08.01 Mantenimiento de edificios y locales 1,200,000.00        

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1,000,000.00             

2.04 HERRAMIENTAS, REPUESTOS Y ACCESORIOS 500,000.00           

2.04.01 Herramientas e instrumentos 500,000.00           

2.03 MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO 

EN LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 500,000.00           

2.03.06 Materiales y productos plàsticos 500,000.00           

5 BIENES DURADEROS 2,200,000.00              

5.01 MAQUINARIA, EQUIPO Y MOBILIARIO 2,200,000.00        

5.01.99 Maquinaria y Equipo Diverso 2,200,000.00        

9 CUENTAS ESPECIALES 1,769,644.98         

9.02 SUMAS SIN ASIGNACION PRESUPUESTARIA 1,769,644.98        

9.02.02

Sumas con destino especìfico  sin asignacion 

presuestaria 1,769,644.98        

MODIFICACION PRESUPUESTARIA # 01-2021
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REBAJAR EGRESOS

PROGRAMA II: SERVICIOS COMUNALES

SERVICIO: 11   ESTACIONAMIENTOS Y TERMINALES 148,816.86                  

9 CUENTAS ESPECIALES 148,816.86             

9.02 SUMAS SIN ASIGNACION PRESUPUESTARIA 148,816.86           

9.02.02

Sumas con destino especìfico  sin asignacion 

presuestaria 148,816.86           

SERVICIO: 25  PROTECCION MEDIO AMBIENTE 129,991.86                  

9 CUENTAS ESPECIALES 129,991.86             

9.02 SUMAS SIN ASIGNACION PRESUPUESTARIA 129,991.86           

9.02.02

Sumas con destino especìfico  sin asignacion 

presuestaria 129,991.86           

SERVICIO: 26  DESARROLLO URBANO 609,661.82                  

9 CUENTAS ESPECIALES 609,661.82             

9.02 SUMAS SIN ASIGNACION PRESUPUESTARIA 609,661.82           

9.02.02

Sumas con destino especìfico  sin asignacion 

presuestaria 609,661.82           

MODIFICACION PRESUPUESTARIA # 01-2021
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REBAJAR EGRESOS

PROGRAMA III: INVERSIONES 5,654,492.15           

GRUPO: 02 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 5,654,492.15           

5,654,492.15           

1 SERVICIOS 1,000,000.00              

1.08 MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN 1,000,000.00        

1.08.01 Mantenimiento de edificios y locales 1,000,000.00        

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 3,000,000.00             

2.03 MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO 

EN LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1,000,000.00        

2.03.99 Otros materiales y uso de la construcciòn 1,000,000.00        

2.04 HERRAMIENTAS,REPUESTOS Y ACCESORIOS 1,000,000.00        

2.04.01 Herramientas e instrumentos 1,000,000.00        

2.99 ÚTILES, MATERIALES Y SUMINISTROS DIVERSOS 1,000,000.00           

2.99.06 Útiles y materiales de resguardo y seguridad 1,000,000.00        

9 CUENTAS ESPECIALES 1,654,492.15         

9.02 SUMAS SIN ASIGNACION PRESUPUESTARIA 1,654,492.15        

9.02.02

Sumas con destino especìfico  sin asignacion 

presuestaria 1,654,492.15        

MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO

MODIFICACION PRESUPUESTARIA # 01-2021
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AUMENTAR EGRESOS 32,188,202.79          

PROGRAMA I:  DIRECCION Y ADMINISTRACION GENERAL 7,256,962.58             

ACTIVIDAD: 01 ADMINISTRACION GENERAL 7,092,932.68             

0 REMUNERACIONES 3,442,932.68          

0.0 1 REMUNERACIONES BÁSICAS 800,000.00              

0.01.05 Suplencias 800,000.00              

0.05 CONTRIBUCIONES PATRONALES A FONDO DE 2,642,932.68           

PENSIONES Y OTROS  FONDOS DE CAPITALIZACION

0.05.02

Aporte patronal al Règimen Obligatorio Pensiones 

Complementarias 2,642,932.68         

1 SERVICIOS 3,650,000.00        

1.02 SERVICIOS BÁSICOS 2,650,000.00           

1.02.02 Servicio de energía eléctrica 2,000,000.00        

1.02.04 Servicio de telecomunicaciones 650,000.00           

1.04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 1,000,000.00           

1.04.02 Servicio Jurìdico 1,000,000.00        

ACTIVIDAD: 02 AUDITORIA INTERNA

0 REMUNERACIONES 164,029.90              

0.05 CONTRIBUCIONES PATRONALES A FONDO DE 164,029.90              

PENSIONES Y OTROS  FONDOS DE CAPITALIZACION

0.05.02

Aporte patronal al Règimen Obligatorio Pensiones 

Complementarias 164,029.90            

MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO
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AUMENTAR EGRESOS

PROGRAMA II: SERVICIOS COMUNALES 19,276,748.06       

SERVICIO: 02 BASURA 6,763,345.17          

0 REMUNERACIONES 4,763,345.17          

0.0 2 REMUNERACIONES EVENTUALES 3,120,000.00           

0.02.01 Tiempo Extraordinario 3,120,000.00           

0.03 INCENTIVOS SALARIALES 271,600.00              

0.03.03 Decimotercer mes 271,600.00            

0.04 CONTRIBUCIONES PATRONALES AL DESARROLLO 304,200.00              

Y LA SEGURIDAD SOCIAL

0.04.01 Contribuciòn Patronal al seguro de Salud de la C:C:S:S 288,600.00            

0.04.05

Contribuciòn Patronal al Banco Popular y de desarrollo 

Comunal 15,600.00              

0.05 CONTRIBUCIONES PATRONALES A FONDO DE 1,067,545.17           

PENSIONES Y OTROS  FONDOS DE CAPITALIZACION

0.05.01
Contribuciòn Patronal  al seguro de pensiones de salud de 

la C.C.S.S 163,800.00            

0.05.02

Aporte patronal al Règimen Obligatorio Pensiones 

Complementarias 856,945.17            

0.05.03 Contribuciòn Patronal  al fondo de Capitalizaciòn Laboral 46,800.00               

1 SERVICIOS 1,000,000.00        

1.03 SERVICIOS COMERCIALES Y FINANCIEROS 1,000,000.00           

1.03.07 Servicios de tecnologìas  de informaciòn 1,000,000.00        

5 BIENES DURADEROS 1,000,000.00            

5.01 MAQUINARIA, EQUIPO Y MOBILIARIO 1,000,000.00        

5.01.05 Equipo y programas de còmputo 1,000,000.00      

MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO
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AUMENTAR EGRESOS

SERVICIO: 04 CEMENTERIO 1,119,328.45       

0 REMUNERACIONES 169,328.45              

0.05 CONTRIBUCIONES PATRONALES A FONDO DE 169,328.45              

PENSIONES Y OTROS  FONDOS DE CAPITALIZACION

0.05.02

Aporte patronal al Règimen Obligatorio Pensiones 

Complementarias 169,328.45            

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 250,000.00               

2.03 MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO 

EN LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 250,000.00           

2.03.04 Materiales y produc. eléctricos, telefónicos y de cómputo 250,000.00           

5 BIENES DURADEROS 700,000.00               

5.02 CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS 700,000.00           

5.02.07 Instalaciones 700,000.00           

MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO

MODIFICACION PRESUPUESTARIA # 01-2021

AUMENTAR EGRESOS

SERVICIO: 06 ACUEDUCTO 1,282,642.28          

0 REMUNERACIONES 1,282,642.28          

0.05 CONTRIBUCIONES PATRONALES A FONDO DE 1,282,642.28           

PENSIONES Y OTROS  FONDOS DE CAPITALIZACION

0.05.02

Aporte patronal al Règimen Obligatorio Pensiones 

Complementarias 1,282,642.28         
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AUMENTAR EGRESOS

SERVICIO: 07 MERCADO 153,316.64              

0 REMUNERACIONES 153,316.64              

0.05 CONTRIBUCIONES PATRONALES A FONDO DE 153,316.64              

PENSIONES Y OTROS  FONDOS DE CAPITALIZACION

0.05.02

Aporte patronal al Règimen Obligatorio Pensiones 

Complementarias 153,316.64            
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AUMENTAR EGRESOS

SERVICIO: 10   SERVICIOS SOCIALES Y

                            COMPLEMENTARIOS 9,069,644.98        

0 REMUNERACIONES 6,669,644.98          

0.0 1 REMUNERACIONES BÁSICAS 4,900,000.00           

0.01.05 Suplencias 4,900,000.00           

0.05 CONTRIBUCIONES PATRONALES A FONDO DE 1,769,644.98           

PENSIONES Y OTROS  FONDOS DE CAPITALIZACION

0.05.02

Aporte patronal al Règimen Obligatorio Pensiones 

Complementarias 1,769,644.98         

1 SERVICIOS 1,200,000.00             

1.04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 1,200,000.00           

1.04.02 Servicio Jurìdico 1,200,000.00        

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 1,200,000.00             

2.99 ÚTILES, MATERIALES Y SUMINISTROS DIVERSOS 1,200,000.00        

2.99.03 Productos de papel, cartón e impresos 1,200,000.00        

MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO
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AUMENTAR EGRESOS

SERVICIO: 11  ESTACIONAMIENTOS Y TERMINALES 148,816.86            

0 REMUNERACIONES 148,816.86              

0.05 CONTRIBUCIONES PATRONALES A FONDO DE 148,816.86              

PENSIONES Y OTROS  FONDOS DE CAPITALIZACION

0.05.02

Aporte patronal al Règimen Obligatorio Pensiones 

Complementarias 148,816.86            

SERVICIO: 25 PROTECCION MEDIO AMBIENTE 129,991.86            

0 REMUNERACIONES 129,991.86              

0.05 CONTRIBUCIONES PATRONALES A FONDO DE 129,991.86              

PENSIONES Y OTROS  FONDOS DE CAPITALIZACION

0.05.02

Aporte patronal al Règimen Obligatorio Pensiones 

Complementarias 129,991.86            

SERVICIO: 26 DESARROLLO URBANO 609,661.82            

0 REMUNERACIONES 609,661.82              

0.05 CONTRIBUCIONES PATRONALES A FONDO DE 609,661.82              

PENSIONES Y OTROS  FONDOS DE CAPITALIZACION

0.05.02

Aporte patronal al Règimen Obligatorio Pensiones 

Complementarias 609,661.82       

MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO
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AUMENTAR EGRESOS

PROGRAMA III: INVERSIONES 5,654,492.15          

GRUPO: 02 VIAS DE COMUNICACIONES 5,654,492.15          

5,654,492.15          

0 REMUNERACIONES 1,654,492.15          

0.05 CONTRIBUCIONES PATRONALES A FONDO DE 1,654,492.15           

PENSIONES Y OTROS  FONDOS DE CAPITALIZACION

0.05.02

Aporte patronal al Règimen Obligatorio Pensiones 

Complementarias 1,654,492.15         

1 SERVICIOS 2,000,000.00             

1.04 SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 2,000,000.00           

1.04.03 Servicio de Ingenierìa 2,000,000.00        

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 900,000.00                  

2.99 ÚTILES, MATERIALES Y SUMINISTROS DIVERSOS 900,000.00              

2.99.01 Útiles y materiales de oficina y cómputo 500,000.00              

2.99.03 Productos de papel, cartòn e impresos 400,000.00              

5 BIENES DURADEROS 1,100,000.00             

5.01 MAQUINARIA, EQUIPO Y MOBILIARIO 1,100,000.00        

5.01.03 Equipo de comunicaciòn 1,100,000.00        

ACTIVIDAD : 01 UNIDAD TECNICA DE GESTION VIAL 

MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO
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JUSTIFICACION

Se realiza la modificaciòn al presupuesto de la siguiente forma:

PROGRAMA I:  DIRECCION Y ADMINISTRACION 7,256,962.58     

ACTIVIDAD 01:  ADMINISTRACION GENERAL

Se rebaja de la economìa de sueldos fijos y prohibiciòn ,de la 

plaza vacante del abogado de los meses de enero a marzo 2021

Se rebaja de la economia de sueldos fijos de la   plaza vacante   de                

secretaria del alcalde 

Se aumenta en suplencias,energìa electrica,telecomunicaciones y 

servicios jurìdicos

Se rebaja de cuentas especiales(sumas sin asignacion presupuestarias 

para aumentar el aporte patronal al regimen obligatorio pensiones 

 Complementarias de acuerdo a la aprobaciòn de la reforma 

al articulo 13 de la ley 7983 publicada en el alcance Nº 265, 

gaceta nº 243 del 5 de octubre 2020.

ACTIVIDAD 02:  AUDITORIA INTERNA

Se rebaja de cuentas especiales(sumas sin asignacion presupuestarias 

para aumentar el aporte patronal al regimen obligatorio pensiones 

 Complementarias de acuerdo a la aprobaciòn de la reforma 

al articulo 13 de la ley 7983 publicada en el alcance Nº 265, 

gaceta nº 243 del 5 de octubre 2020.

MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO

MODIFICACION PRESUPUESTARIA Nº 01/2021



Sesión Ordinaria N.46-2021 
16/03/21 
 

28 
 

 

PROGRAMA II: SERVICIOS COMUNALES

SERVICIO: 02 BASURA 6,763,345.17     

A solicitud de la gestora de servicios se rebaja de combustible 

para aumentar en tiempo extra, en tecnoligias de informaciòn para base

de datos para actualizar informaciòn personal del contribuyente para la 

gestiòn de cobro debido al aumento del pendiente de los tributos.

y se aumenta en equipo y programas de còmputo para reemplazar las

que estàn en mal estado

Se rebaja de cuentas especiales(sumas sin asignacion presupuestarias 

para aumentar el aporte patronal al regimen obligatorio pensiones 

 Complementarias de acuerdo a la aprobaciòn de la reforma 

al articulo 13 de la ley 7983 publicada en el alcance Nº 265, 

gaceta nº 243 del 5 de octubre 2020.

SERVICIO: 04 CEMENTERIO 1,119,328.45     

A solicitud de la gestora de servicios se rebaja de mantenimiento de
instalaciones para aumentar en Instalaciones
Se rebaja de productos minerales para aumentar en productos

elèctricos ya que no se cuenta con el presupuesto necesario para 

cambiar varios alumbrados dañados.

Se rebaja de cuentas especiales(sumas sin asignacion presupuestarias 
para aumentar el aporte patronal al regimen obligatorio pensiones 
 Complementarias de acuerdo a la aprobaciòn de la reforma 
al articulo 13 de la ley 7983 publicada en el alcance Nº 265, 
gaceta nº 243 del 5 de octubre 2020.

SERVICIO: 06 ACUEDUCTO 1,282,642.28     

Se rebaja de cuentas especiales(sumas sin asignacion presupuestarias 
para aumentar el aporte patronal al regimen obligatorio pensiones 

 Complementarias de acuerdo a la aprobaciòn de la reforma 

al articulo 13 de la ley 7983 publicada en el alcance Nº 265, 

gaceta nº 243 del 5 de octubre 2020.

MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO
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JUSTIFICACION

SERVICIO: 07 MERCADO 153,316.64        

Se rebaja de cuentas especiales(sumas sin asignacion presupuestarias 

para aumentar el aporte patronal al regimen obligatorio pensiones 

 Complementarias de acuerdo a la aprobaciòn de la reforma 

al articulo 13 de la ley 7983 publicada en el alcance Nº 265, 

gaceta nº 243 del 5 de octubre 2020.

SERVICIO: 10 SERVICIOS SOCIALES Y COMPLEMENTARIAS 9,069,644.98     

A solicitud de la administradora del Cecudi se rebaja de las 

economìas de sueldos fijos para aumentar en suplencias 

del chofer por permiso sin goce salarial y suplencias de asistente 

por incapacidad por maternidad.

Ademàs se rebaja de manten. de edificios,herramientas e instrumentos

materiales y prod. plàsticos y Equipo y maquinaria diverso para aumentar 

en servicio jurìdico ya que se requiere la elaboraciòn del reglamento

general del CECUDI. Y tambièn se aumenta en productos de

papel e impresos para la compra de material pedagògico para 

la realizaciòn de actividades con los niños.

Se rebaja de cuentas especiales(sumas sin asignacion presupuestarias 

para aumentar el aporte patronal al regimen obligatorio pensiones 

 Complementarias de acuerdo a la aprobaciòn de la reforma 

al articulo 13 de la ley 7983 publicada en el alcance Nº 265, 

gaceta nº 243 del 5 de octubre 2020.

SERVICIO: 11 ESTACIONAMIENTO Y TERMINALES 148,816.86        

Se rebaja de cuentas especiales(sumas sin asignacion presupuestarias 

para aumentar el aporte patronal al regimen obligatorio pensiones 

 Complementarias de acuerdo a la aprobaciòn de la reforma 

al articulo 13 de la ley 7983 publicada en el alcance Nº 265, 

gaceta nº 243 del 5 de octubre 2020.

MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO
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JUSTIFICACION

SERVICIO:25 PROTECCION MEDIO AMBIENTE 129,991.86        

Se rebaja de cuentas especiales(sumas sin asignacion presupuestarias 

para aumentar el aporte patronal al regimen obligatorio pensiones 

 Complementarias de acuerdo a la aprobaciòn de la reforma 

al articulo 13 de la ley 7983 publicada en el alcance Nº 265, 

gaceta nº 243 del 5 de octubre 2020.

SERVICIO:26 DESARROLLO URBANO 609,661.82        

Se rebaja de cuentas especiales(sumas sin asignacion presupuestarias 

para aumentar el aporte patronal al regimen obligatorio pensiones 

 Complementarias de acuerdo a la aprobaciòn de la reforma 

al articulo 13 de la ley 7983 publicada en el alcance Nº 265, 

gaceta nº 243 del 5 de octubre 2020.

PROGRAMA III:INVERSIONES

ACTIVIDAD: 01 UNIDAD TECNICA DE GESTION VIAL 5,654,492.15     

A solicitud del Ingeniero de la Unidad Tècnica de Gestiòn Vial, se rebaja

otros materiales y productos de uso en la cosntrucciòn,herramientas e 

intsrumentos, ùtiles y materiales de resguardo y mantenimiento  de 

edificios para aumentar en Servicios de Ingenierìa,productos de 

papel, ùtiles y materiales de oficina y equipo de comunicaciòn

Se rebaja de cuentas especiales(sumas sin asignacion presupuestarias 

para aumentar el aporte patronal al regimen obligatorio pensiones 

 Complementarias de acuerdo a la aprobaciòn de la reforma 

al articulo 13 de la ley 7983 publicada en el alcance Nº 265, 

gaceta nº 243 del 5 de octubre 2020.

MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO
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Se somete a votación y es aprobada con cinco votos. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO Y EN FIRME POR 

UNANIMIDAD. 
 

El Regidor Robert Ramírez Arguedas le pregunta al Alcalde Municipal ¿Cómo 

va el proceso sobre la parada que esta por el Seguro Social? Y a su vez le 

pregunta que basado a la moción aprobada sobre la ampliación de la ruta 614 

Miramar-Laguna ¿cómo va el proceso? 

El Alcalde Municipal responde que ya ha enviado varias notas al Consejo de 

Transporte Público y no han respondido. Y con respecto a la ruta 614, tampoco 

han contestado las notas, por lo que va a solicitar  una audiencia. 

ENTERADOS. 

 

 
ARTICULO IX. CIERRE DE SESIÓN 

 

INCISO N°18: 

SIENDO LAS DIECINUEVE  HORAS Y TREINTA MINUTOS EXACTOS EL SEÑOR 

PRESIDENTE MUNICIPAL LUIS FRANCISCO MONTOYA AYALA DA POR 

CONCLUIDA LA SESION.- 

U.L…………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

__________________________                        _____________________________ 

 Juanita Villalobos Arguedas                              Luis  Francisco Montoya Ayala 

     Secretaria Municipal                                             Presidente Municipal 


